

机密藏保险柜严加看护 美一网站称完全破解



百年秘方外泄?

据北京晚报消息 据英国媒体15日报道,风靡世界多年的可口可乐汽水,其配方一直被视作可口可乐公司的最高机密。不过,日前美国一家网站曝光了这一配方,声称完全掌握了可口可乐汽水的制作配方。

代号“Merchandise 7X”

有着120余年历史的可口可乐汽水配方,代号为“Merchandise 7X”,由美国药物化学家潘伯顿于1886年发明。据悉该配方目前锁在美国亚特兰大太阳信托银行的一个保险柜里,受到一天24小时严密看护。

美国一家名为“这种美国生活”的网站日前

称,1979年2月8日出版的《亚特兰大宪法报》就曾披露过可口可乐配方成分及比例。该网站提供了当天报纸上刊登的一张照片,照片中有人拿着一本打开的书,书上展示了据称是潘伯顿制作的配方。该网站还晒出了一个名为雅各布斯的药房老板提供的可乐配方,这家药房曾是全球首间出售可口可乐的地方,其配方与报纸照片中出现的相似。

早在2000年,欧洲食品科学家就声称解开了可口可乐配方的秘密。他们认为,可口可乐中99.5%的成分是含有二氧化碳的糖水,剩下的很小一部分是一种香料混合剂,但有些科学家并未公布如何生产这些组成成分和如何将它们调制成为可口可乐。可口可乐公司

对配方被解密一事予以否认。

是秘方还是营销手段

可口可乐公司自成立至今,一直守着这古老而又神秘的配方。可口可乐公司的诸多竞争对手曾邀请高级化验师对其公开配方“7X”信息进行过破译,但从来没有成功过。

一个多世纪以来,关于可口可乐的“配方”讨论一直没有终止过。有专家称,弄清这个配方并有效地模仿可口可乐饮料并非不可能。但商界分析人士认为,复制配方其实价值不大,因为配方本身可能不是秘密,而是一个让可口可乐获得成功的营销手段。



1979年2月8日出版的《亚特兰大宪法报》刊登的照片中,展示了可口可乐的绝密配方。

环球扫描

●当地时间2月15日,意大利法官裁定,意总理贝卢斯科尼将因涉嫌与未成年女性从事性交易并滥用职权一案于4月6日受审。

●纽约泛欧交易所和德意志证券交易所15日宣布,双方已就业务合并事宜达成最终协议,将联合组成全球最大的交易所运营商。

●埃及武装部队最高委员会15日发布命令,正式成立宪法修改委员会,并要求该委员会在10日内完成修宪工作。

●日本信息通信研究机构16日宣布,其研究人员在日本时间15日上午观测到了大规模的太阳耀斑爆发现象。该机构指出,太阳耀斑会干扰地球上空的电离层,进而干扰人造卫星通信,应尽早采取预防措施。

(均据新华社电)

俄商人举报普京 6亿英镑建豪宅

称普京巨款为腐败所得 要求总统梅德韦杰夫彻查

据深圳晚报消息 俄罗斯一名商人日前致信总统梅德韦杰夫,揭发总理普京数年前通过“腐败、受贿以及挪用公款”等方式在黑海沿岸为自己建了一座造价6亿英镑(约合人民币63.4亿元)的意大利风格宫殿。

对此,《俄罗斯新报》14日还发表文章说,该报获得了一份签订于2005年的该宫殿的原始合同,而合同上恰好有普京担任总统时期的总统财产管理经理弗拉基米尔·科任的签名。这无疑提高了外界对于普京用巨款建私人住宅传闻的关注度。

报道称,这座占地74公顷的宫殿除了有独立的葡萄园外,还有一个直升机起降场;室内设施也很齐全,包括环形剧场、电影院、游泳池以及健身房。

给梅德韦杰夫写信举报的商人谢尔盖·克利斯尼科夫在信中披露,这座2005年完工的奢华宫殿建成后一直为普京所用。普京当时是通过一家国有的建筑公司来进行施工建设的。克利斯尼科夫在信中要求梅德韦杰夫彻查此事。

对于这则传闻,普京的发言人在第一时间进行否认,而梅德韦杰夫则尚未公开回应。

普京的支持者认为,由于普京很可能参加2012年的总统竞选,因此也许是对他有敌意的人故意释放这样的传闻以达到破坏其公众形象的目的。

这已不是媒体第一次曝出俄罗斯领导人拥有豪宅的新闻。今年1月,俄一家杂志报道称,总统梅德韦杰夫和总理普京可能至少拥有24座别墅,而这些别墅甚至包括巴黎郊外的城堡。

世界最宽瀑布水量激增



2月15日,游人在位于巴西西南部边境的伊瓜苏瀑布参观。据当地媒体报道,由于连日降雨,伊瓜苏瀑布水量激增,由平时的约1500立方米每秒增至约6500立方米每秒,景象极为壮观,吸引了大量游客前来参观。伊瓜苏瀑布位于巴西与阿根廷交界处,由275道大小各异的瀑布组成,总跨度约为2700米,是世界上最宽的瀑布群。新华社记者 宋为伟 摄

人脑对决电脑,谁赢? 首轮比赛结果:平手!

据扬子晚报消息 美国IBM公司与电视台共同推出“人脑与电脑智力大赛”。第一轮结果显示,双方暂时平手。

据报道,IBM公司与美国最受欢迎电视益智节目之一Jeopardy共同推出一场全美瞩目的“人与计算机大战”。比赛双方为取名为“华生”的IBM最新型DeepQA超级计算机和Jeopardy节目历年最牛的两名冠军简宁斯、洛特。双方同台比赛,看谁的知识最丰富、回答提问反应最快。

Jeopardy节目于北京时间15日上午8时播出首日首轮比赛(连续三天共三轮),令观众热切期待,收视率陡升,半小时紧张比赛下来,华生和洛特各获得奖金5000美元,简宁斯获2000美元。

首轮比赛分两局,第一局开始时华生势如破竹,连连抢答得手,令洛特和简宁斯毫无招架余地,华生奖金冲至4000美元时,洛特和简宁斯才各自拿到200美元;但

洛特随后反攻,答对几题。第一局结束时,华生奖金5200美元,洛特1000美元,简宁斯200美元,华生似乎胜券在握。

但第二局大逆转,洛特发威连连抢答中的,压下半生锋头,简宁斯也奋起直追,更戏剧性的是,华生竟然在关键时刻答错,一共答错三题,奖金不但未增,反而倒扣,也使洛特追上来,与华生扳成平手。华生也发生“人类”不会发生的错。其中一题是,老牌饼干Oreo何时首次推出?简宁斯答“1920年代”,主持人说答错了,但华生仍续答“1920年代”重复错误;最后洛特答“1910年代”,答对得分。

比赛精彩,同时显示华生也有弱点,并非万无一失。

接下来的两日内将再赛两轮,获胜者可得100万美元大奖,第二名30万美元,第三名20万美元。IBM声称,所获奖金全数捐出;洛特和简宁斯将各捐半数。

泰柬再度交火

新华社曼谷2月16日电(记者 朱丽) 泰国与柬埔寨军队16日凌晨在边界争议地区再度交火。这是双方自本月4日以来发生的第6次边境冲突。

据悉,泰国东北部四色菊府甘塔拉县村民在当地时间16日凌晨3时左右听到枪声和爆炸声。靠近交火地区的泰国村民已经临时撤离居住地。目前尚无伤亡报告。

泰国陆军发言人汕森16日说,由于柬埔寨军队试图向泰方推进,两国军队16日凌晨在柏威夏寺附近地区发生多次冲突。柬埔寨外交和国际合作部则说,泰军向柬方发动袭击,柬方并未还击。

应柬埔寨要求,联合国安理会14日就泰柬边境冲突召开闭门磋商会议,泰国外交部长甲西·披龙耶同柬埔寨副首相兼外交和国际合作大臣贺南洪在参加会谈后均表示,希望通过和平方式解决边境争端。

本月4日至7日,柬泰两国军队在柏威夏寺附近有争议地区先后爆发4次武装冲突,互有伤亡。

鹤壁移动全力服务第三届中国鹤壁民俗文化节

□记者 柯其其

晨报讯 “因为参加第三届中国鹤壁民俗文化节的人特别多,我还以为这么多游客同时通电话,通信网络一定很难畅通,没想到信号一点也不受影响,通话质量还非常好,鹤壁移动的网络真是好。”2月15日,市民王长征接受采访时对记者说。

据悉,作为通信保障单位,鹤壁移动公司高度重视第三届中国鹤壁民俗文化节通信保障工作,成立了监控、网管支撑、网络安全、信息安全、业务质量、应急车调度

及现场保障等多个通信保障小组。针对该活动制订了周密的通信保障方案和应急预案,各专业的现场保障团队、应急保障团队在公司统一指挥下完成了网络保障、业务质量测试等综合任务,可同时保证2000余名游客同时通电话。

据浚县移动分公司网络维护员张志军介绍,为应对民俗文化节期间急剧增长的话务量,鹤壁移动公司在浚县大伾山山门前紧急新建应急通信基站一座,从省公司申请调配应急通信车一辆,对民俗文化节主会场周边的浚县信合、中行、南关等多个基站进行紧急

扩容,同时进行多次测试,并针对测试中发现问题及时进行分析、整改,为突发高话务提供了保障。

为确保突发网络问题及时得到解决,保障网络通信畅通,鹤壁移动公司安排专人对民俗文化节活动地点及周围基站网络指标进行实时监控,一旦发现问题,立即采取应急措施快速解决,进一步确保移动通信网络安全、高质量运行。

鹤壁移动公司有关负责人表示,要尽全力圆满完成第三届中国鹤壁民俗文化节通信保障任务,践行“网络服务始终领先”的承诺。